

宝丰通讯

2025年度城区有线电视集中收费开始了!

2025年度城区有线电视集中收费开始了,我们宝丰有线又要给城区新老用户送福利了!

餐低至每月19元,欢迎各界人士咨询、办理!

活动时间:2024年11月20日—2025年1月22日

咨询电话:0375-7113588

办理地址:为民路中段融媒体中心一楼广电5G营业厅

记录时代 定格精彩

第4701期

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼隆重举行 习近平出席并发表重要讲话



12月20日上午,庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼在澳门东亚运动会体育馆隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。

新华社记者 谢环驰 摄

12月20日上午,庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼在澳门东亚运动会体育馆隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。这是习近平监誓,澳门特别行政区第六任行政长官岑浩辉宣誓就职。新华社记者 鞠鹏 摄

新华社澳门12月20日电(记者 朱基钗 赵博张研) 庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼20日上午在澳门东亚运动会体育馆隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。他指出,澳门回归祖国

25年来,具有澳门特色的“一国两制”实践取得巨大成功,澳门发生翻天覆地的变化,国际影响力大幅提升。他希望,新一届澳门特别行政区政府团结带领社会各界,抢抓机遇、锐意改革、担当作为,更好发挥“一国两制”制度优势,不断开创“一国两制”事业高质量发展新局面。

会场内,气氛庄重热烈。主席台上,中华人民共和国国旗、国徽和澳门特别行政区区旗格外醒目。当习近平和夫人彭丽媛在澳门特别行政区第六任行政长官岑浩辉和夫人黄可萍陪同下步入会场时,全场起立,热烈鼓掌。(下转第二版)

我县“四会合一”集中安排部署“三农”重点工作

12月18日,我县采取“四会合一”的形式,集中安排部署巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接暨沟渠连通、和美乡村建设和冬季麦田管理等“三农”重点工作,全力打好今年“三农”工作收官之战,为2025年“三农”工作奠定坚实基础。县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷出席会议并讲话。市督导组组长李晓敏到会指导工作。副县长孙志刚、王克平出席会议。

苏明捷强调,要认清当前形势,以更强紧迫感坚决守牢底线。要深入学习党的二十大和二十届三中全会精神,贯彻落实习近平总书记关于耕地保护和粮食安全的重要论述,严格落实近期中央和省、市“三农”重点工作的决策部署,统筹安排四项“三农”重点工作,整合资源、统一行动,相互支持、协同推进,有力有效推进我县“三农”工作高质量发展。要坚持问题导向,以决战决胜姿态落实工作。守好防止返贫底线,要对照目标任务,压实各自工作责任,

利用有限时间,推动巩固拓展脱贫攻坚成果提质量、见成效。开展沟渠连通整治,着力补齐农业防灾减灾建设短板,牢牢守住粮食基本盘,提高农田防汛、排涝、灌溉、蓄墒等能力,为粮食稳产增产、农民丰产增收奠定坚实基础。推进和美乡村建设,要紧扣全市“四季看变化”工作安排部署,大力实施“十百千万”和美乡村建设行动,培育新产业新业态新模式,着力绘就宜居宜业和美乡村新画卷。要强化责任担当,以严实作风交出合格答卷。学习运用“千万工程”经验,真抓实干,牢固树立务实作风,统筹兼顾,形成工作合力,强化责任,严格督导问效,全力以赴完成各项重点任务,推动全县“三农”工作高质量发展,交出一份让全县人民满意的优秀答卷。

会议传达了《宝丰县沟渠连通三年行动方案》,对巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、沟渠连通、和美乡村建设、冬季麦田管理等“三农”重点工作进行安排部署。(李得胜 朱亚旭)

12月18日上午,全县党内法规工作会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于依规治党的重要论述,贯彻落实党中央关于加强党内法规制度建设的决策部署和省、市委党内法规工作安排,听取部分单位党内法规执行情况汇报,安排部署下一阶段重点工作。

县委常委、办公室主任马胜昔出席会议并讲话。

会议强调,全县各级各部门要深化认识,提高政治站位。要充分认识新时代党内法规制度建设的重大意义,深入学习领会习近平总书记关于依规治党的重要论述,发挥党内法规工作的重要保障作用,推动工作提质增效。

要站位全局,扛起政治责任。要恪尽职守,正确履职,进一步增强学习贯彻党内法规的责任意识,认真梳理本单位本系统工作职责。要牵头引领,规范先行,确保党内法规在党的工作机关规范先行。

要多措并举,提高执规能力。要提高党内法规制度的执行自觉,形成严格执规的良好氛围,强化党内法规制度的执行监督,合理精简文件、严格备案审查,推动党内法规各任务落地见效。(李得胜)

全县党内法规工作会议召开